Schemat przeslta barierki

Barierka Br—=1 szt.30

skala 1:20
Przekroj 1-1 Szczegdt fqczenia do Sciany

Przekro] 3-3

Przekroj 2-2

RK 50x50x3
L=54.20mb szi.1

L=910 szt.14

llos¢ podana
dla jednego pigtra

Przekroj 4-4

50,50 j }‘4 }..3
- \ ’\ ? - _srh —~1)

T

|

2x Kotew| wklejana M12x110 /R

200

np. HVULHASR M12x110/28 AR

. 1
Q_140

! 1 \\ § e 79;¥_

B i - D | alf

15 k 117 = 1760
RK 40x40x4

L=1030 szt.31

llos¢ podana

dlo jednego pigtra
Jedhego pie RK_40x40x4 ‘
2

!

910
1100
1030
istn. sciana
775

S

1030

AN

RK40x40x4
:@ (BAB L=~70 szt.2
dt.elementu

dostosowana

na budowie 68

2 X 1
3 i - f 172slN _sr]
o % e AN / 7 i /Q 0 |V B et g
S o5 izl Q ‘ ‘ i
. | * r/A—r | At @
e FZ ‘ < : )RK 40x40x4 P 3
Podlewka wyrownawcza AN L=1760 szt.1
4x_Kotew wklejana! M12x110 N S A r H
np. HVU+HASR M12KTT0/Z8 % : Zczego
skala 1:10
1 1) 2L12¢100:200 Szgzeg(ﬂ |||
szt.2 wala 1:10
A skala 1:
SZCZ@QOY | T /—@ 100 bl.12x100x185
skala 1:10 N2, 5O5JOT 5050 i
140 140 o —{ 1 ] - S 12 00
@) [
N2, B0 80 3q 30 80 13C S - ° olo 2020 5050
SN T RN s 2 ils oY 1]
SR AN s Rl oY RSEE 3 1 - 3 e L
8 O ?——g:‘i o O—g:‘* ~— }; ; ky\rJ\ 9 (e} % g 9 ‘?Zé/ Qg
7070 i / "o 73 o—of
42 Kotew wieiong 124118 2x_Kotew lwklejona M12x110 | | = LA 1/ 3
np. HVU+HASR MT2¢110/28 A¢ np. HVU+HASR M12x110/28 A4 |1 @ o /
Cigzar1 | Ciezar || -
Poz.| llos¢ Element Dhug. Ciezar jedn. izt. Cgik. Materiat ik Ty /2)( Kotew wklejana M12x110
[mm] kg] kgl STAL S235JR np.np. HVU+HASR M12x110/28 A4
Barierka Br-1 dla b 1 Beton podlewek C16/20
jednego pietra Uwagi=
1| 1 |RKS50x50x3 54200 435  23577| 23577 S235JR 1. Rysunek rozpatrywag facznie z rys. pozostatymi rysunkami
3 | 30 |RKA40x40x4 1760 4,39 7,73|  231,79] S235JR 2. Warunki wykonania i montazu konstrukcji stalowej zgodnie
3A| 2 2? jngng 70 4,39 0,31 0,61] S235JR 7 PN-B-06200 i 2002
180 21 TR 2X X 30 1228 1‘11'2?) i’gg 128’(1)2 2;2232 3. Klasa spawania wg PN-87/M-69008: klasa konstrukcji stalowej 2
1l 2 la 12 i 100 200 9’42 1’88 3’77 S2350R 4. Poziom jakosci ztaczy spawanych C (wg PN-EN-25817)
1 5 T8l 12 x 100 185 9’ 12 1’7 2 3’ 20l S2350R 5. Materiaty: stal konstrukcyjna S235JR
: : : 6. JeZeli nie zaznaczono inaczej, spoiny wykonywac jako pachwinowe
9 | 420 |pret kwadratowy 12 910 1,13 1,03 431,89 S235JR , : > o i ’
Dacaiok na spainy | Z0% g ol dugoc proegama dementon e ot ren Halins Brorrswebn Hirsabor
zestawienie dia jednego pietra RAZEMI 1105 19 - dwustronne, a=0,5 grubosci cienszego z faczonych elementéw
: - jednostronne, a=0,7 grubosci cienszego z faczonych elementéw OBIEKT ZESPOL OPIEKI ZDROWOTNEJ - DOCIEPLENIE BUDYNKU NR 3
4|kotew wklejana M12x110 np. HILTI_HVU+HAS M12x110 /28 A4 7. Nalezy przestrzegac przepisow BHP , Denr 3007125, ot 0001 Ot
4|Nakretka M12 ki.5 x komplet _ilo$¢.kompletow 4*31 8. Wszystkie wymiary sprawdzi¢ na budowie i dostosowac :
8 Podktadek M12 = 124 do nich wykonywane elementy gggiéf) WANIA BARIERKA Br-1 - SCHEMAT
9. Barierka wydana po dtugosci dla catosci dla kazdego pietra osobno. Schemat
2|kotew wklejana M12x110 np. HILTI HVU+HAS M12x110 /28 A4 wg rysunku.Przed wykonaniem dla kazdego balkonu nalezy dokona¢ pomiarow i AUTOR  mgrinz. arch. H. PIOTROWSKA-HIRSZBERG NR UPR. 97/75
4|Nakretka M12 kI.5 x komplet ilo$¢.kompletdw 2*4 dostosowac wg zatgczonych szczegdtow SPRAWDZAJACY mgr inz. arch. D. Suchy NR UPR. 123/91
4 Podkiladek M12 = 8 DATA 102016, SKALA 1:20/10 NRRYS. 8




